
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 
 

Satuan Pendidikan  : TK As Salam 

Kelas / Semester  : B / 1 

Tema     : Binatang  
Sub Tema   : Binatang Peliharaan ( Ayam ) 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 07.30 – 10.00  WIB  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mulai menggenal binatang peliharaan ( Ayam ) 

2. Anak Mengetahui manfaat ayam 

3. Anak dapat mengetahui cir – ciri ayam 
4. Anak mengenal huruf ayam 

5. Anak dapat bereksperimen mengoreng telur ayam 

6. Anak mengenal suara ayam 

7. Anak dapat mengenal urutan kecil, sedang, besar 

8. Anak dapat menyebutkan angka dan berhitung 

9. Anak mengetahui jenis ayam jantan dan betina 

10. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

   1.  Pembukaan  

 Penerapan SOP pembukaan 

 Menyanyi lagu ayam 

 Berdiskusi tentang binatang peliharaan ayam 

 Bersdiskusi tentang manfaat ayam 

 Mengenalkan  kegiatan dan antara yang digunakan bermain 

 2.  Inti  

 Menggoreng / makan telur 

 Anak melengkapi kalimat yang dimulai dari guru 

 Menghias cangkang telur 

 Mengurutkan benda berdasarkan seriasi ( kecil, sedang, besar ) 

     Recalling 

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

3. Penutup 

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Penerapan SOP penutupan 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap 

 Mensyukuri nikmat Tuhan 

 Terbiasa berdoa sebelum makan dan minum 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

 Dapat menyebutkan binatang berkaki dua  

 Dapat membuat mainan dari cangkang telur 

 Dapat menceritakan cara menggoreng telur 

 Dapat melengkapi kalimat 

 Dapat menghitung benda 
 

 

 
Mengetahui,          

Kepala Sekolah        Guru Kelompok 

 
 

 

  

Mulatri, S.Pd                    Mulatri, S.Pd 
 

 

 
 



 
 

 

RENCANA PENILAIAN 

 

a. Skala Pencapaian Perkembangan (ceklis)  

 

Deskripsi penilaian: 

BB : Belum berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui  

Kepala sekolah                                                                          

 

 

  Mulatri, S.pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kebumen,  Desember 2020 

Guru Kelompok  

 

 

Mulatri, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar  
Indikator 

Nama Anak  

  Arya Alita Naura Rifqi Winda  

Nilai agama 

dan Moral 

1.1 

2.3 

Anak dapat menyukuri 

nikmat Tuhan 

Anak terbiasa berdoa 

sebelum makan dan minum 

     

Fasik Motorik 

2.1 Anak dapat menyebutkan 

binatang berkaki dua 

     

3.3 – 4.3 Anak dapat membuat 

mainan dari cangkang telur 

     

Kognitif 3.6 – 4.6 Anak mampu menghitung 

benda 

Anak dapat mengurutkan 

benda berdasarkan seriasi  

     

Bahasa  3.11 – 4.11 Anak dapat bercerita 

tentang apa yang telah 

dilakukan 

     

3.12 – 4.12 Anak dapat melengkapi 

kalimat  

     

Sosem 

 

 

Seni 

2.6 

2.8 

Anak dapat mengatur diri  

Anak mau memilih mainan 

 

 

    

3.15 – 4.15 Anak dapat membuat kreasi 

seni 

     



 

 

b. Catatan Anekdot  

 

Nama  :  

Usia  :  

Hari/Tanggal :  
Kelompok :  

Bulan  :  

 

Tanggal Peristiwa /Perilaku 
KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

 -    

 

                       Guru Kelompok 

 

 

                    Mulatri, S.Pd 

 

c. Catatan Hasil Karya 

 
Nama  :  

Usia  :  

Hari.Tanggal :  
Kelompok :  

Tahun  :  

 

                Guru Kelompok 

 

 

                      Mulatri, S.pd 

 

No. 
Hasil Karya Hasil Pengamatan KD dan Indikator 

Cacatan 

Perkembangan 

  

    


